


PRECAUTIONS DE SECURITE

Consarvar soigneusement calle natics, ale vous sarm vile pOur i3 mese S0 OAWYTe Gn VOirs prodl,
Les msiructions sulvanies visenl & assurer volre sécurite, veuldler les lire atlentivement avant o
procéder & Nastallation

ATTENTION!

Toutes les laations au sof ou au muv restent Sous votre sntigre reapoasabillle.

Lire anlibroment lus indications ci-dessous avanl de commencar & Doser volre produit
Votre securité en dépend.

AVANT DE DEBUTER LA POSE
Véridtier le conteny das colts recus. St un dldment ws! déleciusux ou astadl manquant pendant
cette sérdication. ne pas monter fe siructore of contacter notre sarvice clieal

OUTILLAGE NECESSAIRE

)\

Fo.l /

Cles allen Matrs rultan Niveau & bulle Crayon de pagier Bdlcone

qaﬁﬁ

Vie 55460 + 6.3x00 Via 8.3275
aopercevse

o= e @0

)

Perlorateur ot Foret

ACESSOIRES FOURNIS

Vis 8 0«50

Hondells +

MIx50 ¢ M7xS0 d'stanchetie



Fixez 2 traverses a chaque poteau de soutien avec du silicone et vissez-les ensuite avec une vis autoperceuse.
Attention : les poteaux ou aboutit la porte de garage n'auront qu'une seule traverse et donc aucune traverse a I'endroit

ou la porte doit étre placée.
Vous fixez de la méme maniére 1 traverse a chaque poteau de soutien.

:. /9(]\ Vue de dessus K{_} 7’:]'“)
<

B o

Vis 4.8x13
Autoperceuse

Placez les poteaux en tenant compte de la taille de votre garage. Placez également les rails
au sol, perpendiculairement entre les poteaux. Conseil : les rails avec les trous sont les rails inférieurs.

Art. 128019 Art. 128020
E
£ £
g g
i g 2
S00mm To78mm 500mm £00mm T078mm 500mm
5040mm i 3040mm W 3040mm I
- T, u 5 6380mm E
Art. 128068 Art. 128069
s
: -
: : g
3
500mm “078mm 500mm
500mm 1078mim 500mm 2040mm T040mm

5040mm &380mm

5240mm



Appliquez du silicone sous les rails et fixez-les fermement au sol a l'aide d'une vis M6x50 + cheville. Veillez également a ce
que les poteaux soient fixés conformément au dessin ci-dessous.

Bouchon 1,
Vis 6.3x75.
Rondelle,

Cheville M9x50

Vis M6x50 +
Cheville M7x50



Placez le premier panneau sandwich isolé sur le rail et dans le poteau de soutien. Commencez par le mur court.

Placez les panneaux sandwich suivants et terminez par la poutre de soutien. Bien entendu, tourner le rail
précédemment placé sur la poutre de gouttiere vers les panneaux sandwich.

@\ \

Connecter le poteau de support a la poutre de support a l'aide de la vis M8x25

Répétez l'opération a partir de I'étape 4, en terminant le mur sur toute sa longueur.

A 2

Visser les panneaux selon le schéma ci-dessous a l'aide de vis autoperceuses M4.8x13 + capuchon de protection.



t o = o i Y
HVis 4.8x13 H
autoperceuse
+ Bouchon 2

— Vis 4.8x13
autoperceuse
+ Bouchon

0 INTERIEUR g il INTERIEUR Il

1= TICT x TrCT ICT Y

Terminez tous les murs de cette maniére, en tenant compte de I'emplacement de la porte. contrairement au dessin ci-
dessous, la porte se trouve sur le c6té gauche

Vis M6x50 +
Cheville M7x50 |




Visser selon le schéma ci-dessous avec des vis autoperceuses M4.8 x 13 + capuchon. Monter ensuite la porte.
Pour monter la poignée, il faut d'abord enlever les vis de la porte.

Prenez la poignée et tournez la partie supérieure pour dégager les trous de fixation.

Revissez ensuite la poignée sur la porte.

MISE EN PLACE DE LA POIGNEE :
Visser sur les emplacements indiqués:

Vis 4.8x13 autoperceuse + Bouchon 2

T T = III LI

e |
e Hj-

i i NTERIEUR i Pour placer la paignée, retirer d'abord les
vis de la porte. Prenez votre polgnée puis
faite tourner la partie supérieure pour
débloquer les ouvertures de fixations.
Revisser ensuite la poignée au vantail.

Monter les guides sur le caisson du portail motorisé. Les fixer aux poteaux avec des vis autoperceuses
M3,9x38. Enlever les couvercles et fixer I'armoire a la poutre avec des vis autoperceuses M3.9x38. Il est préférable
d'effectuer cette opération lorsque le portail est abaissé.

P

—
- — -
= = B
- — |-
== ST




Si vous ne souhaitez pas utiliser les cellules photoélectriques, passez cette étape. Les cellules photoélectriques arréteront le
mouvement descendant du moteur lorsqu'elles détecteront un mouvement. Remarque : les cables nécessaires (cable de

signalisation 4 x 0,8 mm et 2 x 0,8 mm) ne sont pas fournis et vous devrez percer un trou dans les poteaux pour insérer les
cébles.

Interrompez la connexion entre 'COM' et 'STOP'. Effectuez la connexion comme indiqué dans la vue d'ensemble ci-dessous.
A

Photocellules

<
o
=
=
o
N
w

Programmation de la télécommande.

1.Appuyez sur le bouton P1 jusqu'a ce que le récepteur s'allume, puis relachez le bouton.

2.Appuyez directement sur le buton supérieur de la télécommande jusqu'a ce que le récepteur commence a clignoter.
Relachez ensuite le bouton
3.L'émetteur est programmé

191 ot

Suivez les étapes suivantes si la porte du garage n'est pas dans la position souhaitée.

1. Tournez la vis de réglage supérieure pour ajuster le point final en fonction de I'ouverture de la porte.
2. Tourner la vis de réglage inférieure pour régler le point final en termes de fermeture du portail.

Haut Haut

\.
-

[/ )
- o
O )

Bas Bas










\/
\\ ,I

Zelfbouwmarkt.be

votre chez vous S€ consStrult evee nous

UTILISEZUNIQUEMENT LES PIECES DETACHEES ORIGINALES ZELFBOUWMARKT. SIVOUS UTILISEZ DES PIECESNON
ORIGINALES, VOUSN'AVEZPLUSDROITALAGARANTIE. LES DIRECTIVES DE POSE SONT UNIQUEMENT
INFORMATIVES.NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT D’APPORTER DES MODIFICATIONS APRES LA PARUTION DECETTE
BROCHURE

ZELFBOUWMARKT
RING-WEST 11
9400 NINOVE
BELGIE

Stockage voor plaatsing : stockeer het product verticaal en afgeschermd in een droge en verluchte ruimte. Om in aanmerking te komen voor garantie, moet het product gestockeerd zijn
volgens de regels van de kunst. Het is belangrijk de bewegende delen in te vetten. Geen schurend product gebruiken op de gelakte onderdelen. Reinigen met water en zeep.

2y b 9 CE



